
GRADIS TUDI LANI NAJVEČJE GRADBENO PODJETJE V
SLOVENIJI

Gradis v
številkah
Dosegli 7,27 milijarde celotnega prlhodka

Prvi trije meseci letošnjega
leta so že za nami in v vseh
Gradisovih tozdih so končane
razprave o zaključnih računih
za leto 1979. Delavci vvsakem
tozdu so kritično pretehtali
poslovanje in gospodarjenje
ter sprejeli ukrepe za odpra-
vo, oziroma izboljšanje more-
bitnih pomanjkljivosti. Sez-
nanili so se tudi z gospodar-
skimi gibanji v letošnjem letu
in z vsebino dogovora in re-
solucijo, ki zajemata področje
delitve dohodka. Hkrati z ak-
cijo zaključnih računov so

sprejemali tudi gospodarski
načrt za letošnje leto.

Poleg seznanjena z rezultati
poslovanja svojega tozda so
delavci Gradisa z velikim za-
nimanjem sledili podatkom o
poslovanju celotnega Gradi-
sa. Lani je Gradis dosegel 7,27
milijarde dinarjev celotnega
prihodka, kar je za 39% več
kot leto prej in 19% več kot je
bilo planirano. Zaradi enake-
ga povečanja stroškov se eko-
nomičnost poslovanja ni
izboljšala. Dohodek v višini
1,91 milijarde dinarjev je po-

rasel za 35% in je za 7% višji
od planirane vrednosti. Tudi
osebni dohodki so za 5% pre-
segli plan, v primerjavi z le-
tom 1978 pa so večji za 30%.
Upoštevajoč porast življenj-
skih stroškov za 24% so realni
osebni dohodki v Gradisu
lansko leto narasli za 6%, kar
je več od slovenskega pov-
prečja. Produktivnost se je v
lanskem letu povečala za do-
brih 9%. Osebni dohodek na

delavca se je v povprečju po-
večal od 5.599,00 dinarjev leta
1978 na 7.132,00 dinarjev lani.

V lanskem letu je Gradis v
vseh svojih tozdih zaposloval
povprečno 7.440 delavcev in
700 učencev v gospodarstvu
ter več kot 1.000 gradbenih
delavcev kooperantov zaseb-
nega sektorja.

Za leto 1980 so v Gradisu
planirali celotni prihodek v
višini 8,3 do 8,5 milijarde di-

narjev in bo za 21% do 24%
višji kot lansko leto. Ob
izboljšanju ekonomičnosti, to
je zmanjšanju stroškov, je pla-
niran dohodek v višini 2,4 mi-
lijarde dinarjev. To bi pome-
nilo skoraj 30% povečanjado-
hodka glede na preteklo leto.
V Gradisu upajo, da bodo z
boljšo ekonomičnostjo in več-
jo produktivnostjo tudi v le-
tošnjem letu nadaljevali z
uspehi.
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